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Prosba o spolupráci na výzkumu „Role neziskových organizací v rozvoji malých obcí“ 

          V Brně dne 28. března 2013 

Vážená paní, vážený pane 

 Dovolujeme si Vás informovat o tom, že jsme ve spolupráci s Leibnitzovým institutem 

agrárního rozvoje ve střední a východní Evropě – (IAMO - Leibnitz Institute of Agricultural 

Development in Central and Eastern Europe) započali práci na výzkumu „Role neziskových 

organizací v rozvoji malých obcí“. Cílem tohoto pětiletého výzkumu je identifikovat faktory, 

které ovlivňují strukturu a aktivity neziskového sektoru v malých obcích a analyzovat vlivy 

neziskového sektoru na rozvoj těchto obcí, a to v Německu, České republice a na Ukrajině.  

 Základní metodou výzkumu je osobní sběr dat, který budou provádět studentky a studenti 

3. ročníku Ekonomicko-správní fakulty Masarykovy univerzity v rámci předmětu Ekonomika 

neziskových organizací, stejně jako studenti dálkového studia, studující stejný předmět. 

V průběhu dubna (sběr dat bude probíhat v květnu a červnu 2013) Vás proto bude 

některý z našich studentů/tek kontaktovat mailem, abyste se domluvili na osobní 

schůzce. Obsahem schůzky bude vyplnění dotazníku, který student/ka  donese s 

sebou. 

 S touto prosbou se obracíme na Vás, starosty/tky, místostarosty/tky nebo tajemníny/nice. 

Chápeme, že váš čas je cenný, nicméně se domníváme, že zkoumání problematiky 

neziskového sektoru v malých obcích je tématem v součastnosti opomíjeným a přehlíženým. 

Rádi bychom, s Vašim přispěním, tuto mezeru vyplnili. Vámi poskytnutá data budou 

samozřejmě anonymní. Pokud by Vás zjištěné výsledky zajímaly, rádi Vás s nimi seznámíme. 

Předpokládáme, že budeme závěry výzkumu publikovat mj. na internetových stránkách obou 

zúčastněných výzkumných institucí  - CVNS (http://cvns.econ.muni.cz) a IAMO 

(http://www.iamo.de). Zde také můžete čerpat informace o práci a výsledcích těchto 

výzkumných pracovišť. 

Děkujeme mnohokrát za pochopení, Váš čas i spolupráci s námi. Budeme rádi, když nás 

budete kontaktovat s jakýmikoliv dotazy, podněty či připomínkami 

V úctě 

 

        Mgr. Simona Škarabelová, Ph.D. 
       Koordinátorka výzkumu na české straně, tj. za CVNS 
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